



DISK Multimedia, s. r. o.

Soutěž o zvukové karty se společností DISK Multimedia

Firma DISK Multimedia se stala za dobu své osmileté existence jedním z předních subjektů na českém trhu se zvukovou, studiovou, vizuální technikou a hudebním HW a SW. Od svého vzniku v roce 1996 se podílela na budování či doplnění zařízení mnoha studií jak nahrávacích, rozhlasových, školních, multimediálních, tak i post-produkčních. K činností firmy patří provozování nahrávacího a masteringového studia s kvalifikovanou obsluhou a vývoj hudebního SW pod značkou DSOUND. V oblasti služeb nabízí poradenskou činnost a servis pro hudební HW a SW distribuovaných produktů a studiové techniky. Činnost firmy je zaměřena na široké spektrum uživatelů od začátečníků přes pokročilé, až po oblast profesionálních nahrávacích i post-produkčních studií, TV, vysílacích režii, atd. Důležitá je spolupráce s hudebními školami, kterým DISK poskytuje poradenskou činnost, podporu při využívání moderních technologií ve výuce, zaškolování personálu a zvýhodněné podmínky při vybavování škol potřebnými systémy. Z významných značek, které DISK zastupuje, patří M-Audio (hudební HW a studiové vybavení), RODE (profesionální mikrofony), R.M.E. (audiosystémy pro profesionální zpracování zvuku), Sibelius (notační SW), Native Instruments (SW pro DJ, VST nástroje) a další. Působnost firmy se stále rozšiřuje a směřuje ke kompletnímu pokrytí potřeb na trhu s multimediální technikou. Produkty firmy DISK Multimedia můžete vidět na Hudebním veletrhu v Praze a na INVEXu.

Revolution 7.1

Revolution 7.1 je kvalitní PCI řešení podporující poslechové konfigurace od 2.0 až po 7.1. Podporuje též DTS a Dolby Digital 5.1/EX (6.1 DVD) dekódování. Disponuje jedním linkovým vstupem, jedním vstupem mikrofonním – oba pracu-

jí v rozlišení až 24bit/96 kHz, a jedním digitálním výstupem ve formátu S/PDIF coax. Tato karta dosahuje smplovací frekvence na výstupech až 192 kHz. Odstup signál – šum je u této karty 107 dB. Revolution 7.1 má SRS CircleSurround II a TruSurround XT technologii. Mezi další rysy karty patří ovládací panel Bass Management, podpora všech populárních média playerů včetně Windows Media 9 a obsáhla softwarová výbava (Power DVD XP 4.0, VJ Lite, Tony Hawk Pro Skater 3, více než 100 různých zvuků a smyček, ...) Karta je kompatibilní s operačními systémy Windows ME/2000/XP a Mac OS 8.6 a vyšší.

Ceny:

3x zvuková karta Revolution 7.1

Otázky:

1. V nabídce zvukových karet, které DISK Multimedia distribuuje, nenaleznete:

- a) Audiotrak
- b) Creative
- c) M-Audio

2. DSOUND je?

- a) označení speciálního druhu zvuku
- b) firma, se kterou Disk Multimedia spolupracuje
- c) značka hudebního softwaru, plug-inu

3. DVD standard hloubky smplování je:

- a) 16bit
- b) 24bit
- c) 26bit

4. Disk Multimedia zákazníkům nabízí:

- a) široké portfolio hudebního hardwaru, softwaru a CD nosičů
- b) široké portfolio hudebního hardwaru, softwaru a studiové techniky
- c) široké portfolio hudebního hardwaru, softwaru, osvětlovací techniky

5. Jak ovlivňuje přepalování audio CD hudební trh?

Cisco Expo

Konference Cisco Expo se uskuteční 31. března a 1. dubna 2004 v Kongresovém centru Praha. Letošní jubilejní 5. ročník konference volně navazuje na předchozí čtyři ročníky (www.ciscoexpo.cz). Je určena všem odborníkům z oblasti informačních technologií, ze všech oborů podnikání, veřejné správy a samosprávy, škol, ale také všem vedoucím pracovníkům z oblasti obchodu, řízení podniku, marketingu.

Registrovaní účastníci konference (on-line registrace na www.ciscoexpo.cz) si budou moci sestavit vlastní program výběrem z více než 40 přednášek. K nejžhavějším tématům datových a hlasových sítí budou patřit zejména: IP telefonie, IP Contact Centers, Bezpečnost a management sítí, Mobilita, Campus a datová centra, Infrastruktura WAN atd.

-FEL-

Výkonná dvojka

Společnost Hitachi představila dva nové projektor CP-S318 a CP-X328. Jedná se o ultrapřenosné modely, jež jsou prakticky shodné a jsou nabízeny ve vkusném stříbrném provedení, které váží 2,7 kg a jsou tedy vhodné na cesty. Jejich technické specifikace jsou svítivost 2000 ANSI lumenů a kontrast 400 : 1 (CP-S318), respektive 350 : 1



(CP-X328). Projektor CP-S318 má SVGA rozlišení 800 x 600 bodů a model CP-X328 XGA rozlišení 1 024 x 768 bodů. Velikost obrazu je v závislosti na projekční vzdálenosti od 30 " do 300 ".

Samozřejmostí je u těchto modelů i Whisper mode, jenž snižuje hluk z běžných 39 dB na 34 dB, a vertikální i horizontální korekce obrazu při promítání z úhlu. V tomto režimu se navíc šetří lampa, čímž se zvyšuje její životnost. Lampa vydrží za běžných podmínek až 4 000 hodin promítání. Oba modely mají dva RGB vstupy, přepínat můžete až mezi třemi zdroji videosignálu.

-TJ-

Svoji volbu označte tímto způsobem: X



DISK Multimedia, s. r. o.

1	a	b	c	2	a	b	c	3	a	b	c	4	a	b	c
5															
Odesílatel:															
Ulice, číslo:															
PSČ, obec:															
Telefon, e-mail:															

Kerio a Grisoft představují

Společnosti Kerio Technologies a Grisoft připravily speciální balíček, který obsahuje Kerio Personal Firewall 4 a antivirus AVG Professional 7. Balíček bezpečnostních softwarových produktů tak nabízí komplexní ochranu počítače proti virům, trojským koním, hackerům, přesměrování hovoru pomocí dialerů, a v neposlední řadě i ochranu proti zneužití dat uživatele.

Balíček je k dispozici od poloviny ledna 2004 za koncovou cenu 1 635 Kč bez DPH pro jeden

počítač – společným nákupem obou produktů tak zákazníci ušetří 865 Kč. Balíček je možné zakoupit prostřednictvím partnerů společností Kerio Technologies i Grisoft. Instalace se provádí samostatně, tak jako u běžných produktů. Technická podpora je zajišťována odděleně a dle běžných postupů.

ti počítačů známa především díky svým kvalitním a bohatě vybaveným základním deskám. Ačkoliv EpoX původně plánoval spolupráci s ATI, nakonec se rozhodl pro nVidii jakožto strategického partnera. EpoX hodlá grafickými kartami pokrýt oblast low-endu, střední třídu i hi-end sféru.

Procesor bude schopen provádět několik operací současně díky architektuře RISC. Xbox 2 asi nevyužije 4 GB paměti adresovatelné 64bitovým procesorem, minimálně to však rozšíří datový tok. Grafiku připravuje firma ATI Technologies a má se jednat o typ s architekturou R500/DirectX 10. Ta by si měla poradit i s HDTV rozlišením.

ADSL Bluetone Angel

České radiokomunikace plánují letos pokrýt signálem bezdrátového ADSL Bluetone Angel území, na kterém žije 38 % obyvatel České republiky. ČRa začaly Bluetone Angel poprvé zkušebně nabízet v Plzni v polovině loňského roku. V průběhu října a listopadu zprovoznila ČRa službu Angel také v Brně, Ostravě a Praze a v prosinci v Českých Budějovicích, Liberci, Pardubicích a Olomouci. Nyní funguje Angel rovněž v Kutné Hoře, Kolíně a Táboře. Je dostupný i v řadě dalších měst, např. v Hradci Králové, Poděbradech, na Kladně.

V nejbližší době plánují České radiokomunikace rozšířit Angel také do Karlových Varů, Jihlavy, Teplic, Ústí nad Labem a Zlína. Podrobné informace naleznete na webových stránkách www.bluetone.cz.

Pozdě, ale přece

Nokia 6220, jejíž uvedení na náš trh bylo několik měsíců neustále oddalováno, se konečně objevila v prodeji. Jedná se o nejlépe vybavený model Series 40 s podporou technologie rychlého přenosu dat EDGE, již v ČR zatím bohužel nelze používat kvůli neexistenci patřičného technického zázemí u našich operátorů.

Expanze EpoXu

Expandovat do oblasti grafických karet se nedávno rozhodla také společnost EpoX, v oblas-

Xbox 2 Multi Threading

Uvedení konzole Xbox 2 je stále dost daleko, ale již je známo několik detailů. Microsoft nepoužije hardware, používaný ve stolních počítačích, jak se očekávalo, ale chce použít technologii užívanou v serverech IBM. Oficiálně Microsoft použije 64bitové POWER procesory od IBM. Ty používají technologii Multi-Threading, což v konzoli Xbox 2 umožní dosáhnout opravdu vysokého výkonu. Je navíc ještě těžké uvěřit tvrzení Mercury News, že Microsoft chce v jedné konzoli použít více než jeden z těchto výkonných procesorů.

Notebooky od MSI

Společnost MSI rozšiřuje svou již tak velmi rozsáhlou nabídku o další komoditu – notebooky. Nejvýkonnější řada M3000 bude založena na platformě Intel Centrino, již si uživatelé oblíbili především díky vysoké výdržiči na jedno nabití baterie a integraci bezdrátové technologie Wi-Fi. Zobrazování na 15" LCD displeji zajistí grafický čip ATI Mobility Radeon 9600. MSI dále ohlásila, že v následujícím půlroce hodlá představit nejméně deset různých notebookových produktů.

POJĎTE S NÁMI DĚLAT PC WORLD!

Tentokrát jsme vyhodnotili naši anketu Pojďte s námi dělat PC WORLD z čísla 12/2003, kde jste vybírali články, které se vám nejvíce líbily. Program Media Explorer 6 od společnosti ZONER získává pan Jan Bitter z Prahy 8.



Blahopřejeme

VYHODNOCENÍ SOUTĚŽÍ Z ČÍSLA 1/2004

DEXX

Ceny: 1. cena – značkový počítač DEXX bez monitoru, 2. cena – dřevěné surround repro Creative Home Theatre 5+1, 3. cena – bezdrátová myš Microsoft

Šťastnými majiteli se stávají: p. Martin Hanáček – Brno, p. Tomáš Klor – Dívčice, pí Zdeňka Luzarová – Opava.

Správné odpovědi: 1a, 2b, 3c, 4c

Blahopřejeme



BUSINESS DAY
bez starostí...



Ricoh® 2015/2018/2018D

Informace o vlastnosti ve své době nabídnou nové produktové řady Ricoh® 2015/2018/2018D. Kopírování, tisk, faxování i skenování do formátu A3 jsou samozřejmostí. Ve všech těchto „běžných“ funkcích umožňuje Ricoh® 2015/2018/2018D přímé skenování do e-mailu nebo přímé uložení do vybraného adresáře na počítači. Ricoh® 2015/2018/2018D také lze použít nejen pro běžnou kancelářskou práci, ale i pro velmi variabilní komunikaci a archivaci dokumentů. Komplexní řešení dokumentů lze s pomocí Ricoh® 2015/2018/2018D získat kompletně.

